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	Молодые родители просят помочь им ответить на мучающий их вопрос: их ребёнок за    10 минут высосал 1\2 бутылочки молока, за следующие 10 минут – 1\3 остатка, а за   последующие 10 минут – половину того, что он высосал за первые 20 минут. Не под-
скажете ли им, есть ли в бутылочке молоко?
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	У мамы две сковородки. На каждую вмещается один блин. Надо пожарить три блина с двух сторон. Каждая сторона блина жарится 1 минуту. За какое наименьшее время мама может это сделать?
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	Папа сделал открытие: он отыскал правильную дробь, которая больше 1, но держит своё открытие в секрете. Почему?
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	                                                                                                                                                                  Родители подарили телефон, который стоит 1000 рублей, и ещё половина телефона. Сколько стоит телефон? 
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	 В семье появился компьютер. Однако при его включении выяснилось, что на нём стоит код. Надо заметить закономерность в рядах чисел, дописать в каждую строчку по два следующих числа, раскодировав тем самым компьютер.

              2        3        4        5        6        7        …        …

             10       9        8        7        6        5        …        …

              5       10      15      20      25      30       …        …

              9       12      15      18      21      24       …        …

              8        8        6        6        4        4        …        …

              3        7       11      15      19      23       …        …

              9        1        7        1        5        1        …        …
              4        5        8        9       12      13       …        …

             25      25      21      21      17      17       …        …

              1        2        4        8       16      32       …        …
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	 Папа лез на дерево и усиленно вспоминал, какой же сегодня день: « Если бы завтраш -ний день был вчерашним, то до воскресенья осталось бы столько дней, сколько дней прошло от воскресенья до вчерашнего дня». Помоги папе.
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	 Мама выглянула из окна новой квартиры на улицу в 12 часов ночи и увидела, что идёт дождь. «Интересно, - подумала она.-Будет ли через 72 часа солнечная погода?»
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	Бабушка с дедушкой вышли вечером погулять. Оглянувшись на дом, они подумали: « В доме 100 квартир. Сколько раз, интересно, на табличках дверей написана цифра 9 ?»
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	Присев на мягкий диван нового гарнитура, бабушка призадумалась: « Три курицы из    тех, что живут на даче, за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней ?»


	 16
	Став президентом кондитерской компании «Брекс-кекс», папа задал вопрос своему     заму :  «Первый дилер предлагает за продукцию               тысяч рублей, а второй-                       тысяч рублей. Какое предложение принять?»    Что ответил зам?
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	Дедушка, отец и сын(внук) целый день звонили по телефонам. Двое из них использова - ли телефоны фирмы « Nokia», а один – фирмы «Sony Ericsson». По какому телефону разговаривал папа, если папа с сыном и сын(внук) с дедом разговаривали по телефонам разных фирм.
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	Школа, в которую родители ходят на собрание, представляет собой поверхность, назва -ние которой произошло от греческого слова, означающего в переводе «игральная кость». Термин ввели пифагорейцы, используется эта поверхность в играх маленькими детьми. Что это за поверхность?
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	Чтобы получить водительские права на управление машиной, папа изучил книгу с правилами дорожного движения.  60 листов этой книги имеют толщину 1 см. Какова толщина всех листов книги, если в ней 240 страниц?
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	ГИБДД ввела новые номерные знаки на машины, в которых используются все десять цифр ( каждая используется только один раз). Какой номерной знак получила ваша    новая машина, если это возможно меньшее число.
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	Получая аттестат, девять учащихся класса сдавали экзамен по алгебре, русскому и истории, и получили отметки «4» и «5». Можно ли утверждать, что по крайней мере    двое из них получили по каждому предмету одинаковые отметки?
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	 Воспользовавшись госпроектом, вы взяли в РГБ на учёбу своего ребёнка заграницей 500000 рублей под 10% годовых. Какую сумму денег вы должны будете вернуть банку через 5 лет?
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	Ваша семья летит на Канары. Все взяли по чемодану: у деда- чемодан, у бабушки- чемодан, у папы- чемодан, у мамы- чемодан и у ребёнка- чемодан. Всего 5 чемоданов. Есть и 5 ключей от них. Но в спешке вы перепутали их и теперь не знаете какой ключ от какого чемодана. Сколько проб надо сделать, чтобы подобрать к каждому чемодану     свой ключ?
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	Ваш дачный участок зарастает сорняками. Каждый следующий день количество сорня -ков увеличивается в 2 раза. Через 20 дней зарастёт весь участок. На какой день участок будет заросшим сорняками только наполовину?
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	                                                                                                                                                             Вы приехали на дачу. Бабушка печёт блины. К приходу вашей семьи на тарелке лежат    17 блинов. Вы тотчас же начинаете их есть. Пока вы едите 4 блина, бабушка подкладывает на тарелку 3 новых. Наевшись, вы уходите погулять, съев 24 блина. Сколько блинов осталось на тарелке?
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	Ваш ребёнок, отдыхая на даче в каникулы,  разбил из рогатки все фонари посёлка, затратив на это 21 картофелину. Сколько раз он промахнулся, если стоимость одного фонаря 25 рублей, а администрация посёлка выставила вам счёт на 225 рублей?
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	Вы приземлились на одном из островов Канар. Это остров квадратной формы, длина стороны которого 153 м. На нём уже отдыхали 7798 туристов. На пляже вам выдали лежаки прямоугольной формы размером 2 м 10 см на 1 м 20 см. Узнайте, хватит ли мес- та для всех ваших лежаков, или вам придётся загорать стоя?
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	Оказавшись в Оксфорде, ваш ребёнок с удивлением узнал, что учатся несколько тысяч человек. Остальные: 1/3 от тех, кто учится, валяют дурака. Сколько студентов надо отчислить за  «хвосты», если всего в Оксфорде учится 12000 студентов?

	 50
	Хор из внуков и внучек исполняет задушевную песню для бабушки и дедушки. К счастью, лишь пятая часть внуков и третья часть внучек орёт во всё горло, а остальные только открывают рот. Сколько наследников орёт во всё горло, если всего их 24, и внуч-ки составляют 60% от внуков?



